

પ્રથમ વરસાદમાં જ મનપાની પોલ ખુલી : જૂનાગઢ બન્યું 'ખાડાગઢ'



રાજ્ય સરકારે જૂનાગઢ મનપાનાં વિકાસ માટે ફાળવેલા રૂપિયા ક્યાં ગયા ? : એક-એક રૂપિયાનો ખર્ચ ક્યાં કર્યો ? ઓડીટ થાય તો મસમોટું 'કૌભાંડ' બહાર આવશે ! : ગ્રાન્ટનો વ્યાપક દુરઉપયોગ : વિકાસનાં નામે મીંડુ



મનપાની પોલ ખુલી ગઈ છે. અને પ્રિમોન્સુન કામગીરી માત્ર કાગળ પર કરવામાં આવી હોવાનું ચિત્ર ઉપસી રહ્યું છે. પ્રથમ વરસાદ સાથે જ સમગ્ર શહેર ખાડાઓનાં ગઢમાં ફેરવાઈ ગયું છે. રાહદારીઓ અને વાહનોને ચાલવા માટે રસ્તો મળી રહ્યો નથી. અને દરરોજ સંખ્યાબંધ અકસ્માતનાં બનાવો બને છે. ત્યારે જૂનાગઢ મનપાનાં સત્તાધીશો તેમને જે છેલ્લા પાંચ વર્ષમાં ગ્રાન્ટ મળી છે તે ગ્રાન્ટનો ક્યાં ઉપયોગ કર્યો તેનો હિસાબ આપવો જોઈએ તેવી શહેરીજનોની માંગણી છે. જો

તકેદારી પંચમાં આ અંગેની ફરીયાદ કરવામાં આવે અને ઓડીટ કરવામાં આવે તો મસમોટું કૌભાંડ બહાર આવશે તેવું ચર્ચાઈ રહ્યું છે. જૂનાગઢનાં મનપાનાં શાસકોએ ગ્રાન્ટનો બેફામ દુરઉપયોગ અને ભ્રષ્ટાચાર કર્યો છે તે વાત હવે જગજાહેર છે. જૂનાગઢ મનપાની પ્રિમોન્સુન કામગીરીના લીરેલીરા ઉડયા હોય તેમ જૂનાગઢ શહેરમાં પ્રથમ વરસાદે જ ભુગર્ભ ગટર, ગેસની લાઈનો સહિતની કામગીરીમાં તંત્ર દ્વારા ખોદકામ બાદ સમયસર પેવર્ક નહીં કીરાતા શહેરીજનો

રહેવાસીઓ ત્રસ્ત બન્યા છે. જૂનાગઢમાં અનેક સોસાયટીઓમાં રોડ ચાલવતા જેવા રહ્યા નથી. જ્યારે જુઓ ત્યાં ફક્ત કાદવ-કીચડનું જ સામ્રાજ્ય જોવા મળી રહ્યું છે. મનપાના પાપે શહેરીજનો કાદવમાં ચાલવા મજબુર બન્યા છે. જૂનાગઢ શહેરના વૃંદાવન નગર, એકતા નગર, ધનલક્ષ્મી સોસાયટી, હરીઓ મનગર, જીવનધારા, રણછોડ નગર, જીવનધારા સોસાયટી, સરદારબાગ પાછળ આવેલ ઘાંચીપટમાં આવેલ વિવિધ

સોસાયટીઓમાં પ્રથમ વરસાદમાં જ મનપાની પોલ ખુલી ગઈ છે. જ્યાં રસ્તાઓનું સ્થાન કાદવ કીચડે લઈ લીધું છે. અને લોકો વાહન લઈને તો શું ચાલીને પણ જઈ શકતા ન હોય તેવી પરિસ્થિતિ ઉભી થઈ છે. ત્યારે એવું ચોકકસ કહી શકાય કે મનપા દ્વારા પ્રિમોન્સુન કામગીરી થઈ નથી અને મનપા દ્વારા પ્રિમોન્સુન કામગીરી ફક્ત કાગળ પર જ કરાઈ હોવાનું ચિત્ર સ્પષ્ટ થઈ રહ્યું છે. મધુરમ વિસ્તારમાં આવેલી વૃંદાવન સોસાયટીના રહીશો વર્ષોથી રોડ રસ્તાથી વંચીત છે જ્યારે આ વર્ષે રોડ બનાવવામાં

આવ્યો જે પ્રથમ વરસાદમાં ગાયબ થઈ જતા મનપાના લીધે સ્થાનિકોને મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. મધુરમ વિસ્તારમાં આવેલી એકતાનગર સોસાયટીની પરિસ્થિતિ પણ દયનીય હોય ૨૦થી ૨૫ દિવસ અગાઉ ભુગર્ભ ગટર નાખવાના બહાને ખોદવામાં આવેલા રોડ હજુ પણ રીપેર કરવામાં આવ્યા નથી જેના લીધે ફક્ત ખાડા અને કાદવ જ ચોતરફ જોવા મળી રહ્યું છે. જૂનાગઢના સરદારબાગ પાછળ આવેલ ઘાંચીપટ વિસ્તારની વિવિધ સોસાયટીઓમાં પણ ભુગર્ભ

ગટર અને ગેસની લાઈનની કામગીરી કરી યોગ્ય કાર્યવાહી નહીં થતા ચોતરફ કાદવ કીચડનું સામ્રાજ્ય જોવા મળી રહ્યું છે અને વાહન તો ઠીક ચાલવું પણ મુશ્કેલ બની ગયું છે. સ્થાનિકોના જણાવ્યા અનુસાર ના પાડવા છતાં રોડ ખોદવામાં આવ્યા જેના કારણે રોડની અવદશા થઈ છે. મનપાના કોઈપણ અધિકારીઓ જોવા પણ આવ્યા નથી. આમ, જૂનાગઢ મનપાના અણધારે પ્રિમોન્સુન કામગીરીને લીધે જૂનાગઢ શહેરના લોકોને બાનમાં લીધા હોય તેમ ચારકોર કાદવ કીચડનું સામ્રાજ્ય જોવા મળી રહ્યું છે. આ અંગે કોઈ

નકકર કાર્યવાહી કરવામાં આવે તેવી શહેરીજનોમાં માંગ ઉઠી રહી છે.

નકકર કાર્યવાહી કરવામાં આવે તેવી શહેરીજનોમાં માંગ ઉઠી રહી છે.

મુંબઈથી લાવી મેફેડ્રોન ડ્રગ્સ લાવી જૂનાગઢ વેચાણ કરતા આરોપી ત્રણ દિવસનાં રીમાન્ડ પર



(કાર્મ રીપોર્ટર દ્વારા) જૂનાગઢ તા.૨૫ ગઈકાલે જૂનાગઢમાંથી મુંબઈથી લાવી મેફેડ્રોન ડ્રગ્સનાં બે આરોપીને પોલીસે ઝડપી લઈ કોર્ટમાં રજુ કરતાં કોર્ટે ત્રણ દિવસનાં રીમાન્ડ પર સોંપ્યા છે. મુંબઈથી એમડી ડ્રગ્સ લાવીને જૂનાગઢમાં યુવા ધનને બરબાદ કરવાના ઈરાદે નશાનો

પેલેસ નામના ક્રોમ્વેક્ષમાં આવેલ દુકાનો પાસે છેલ્લા ઘણા મહિનાઓથી નશાનો કારોબાર ચાલી રહ્યો હતો. દરમ્યાન ઝાંઝરડા રોડ ઉપરથી ડ્રગ્સ માફીયા ધવલ જગદીશભાઈ સીસાંગીયા ધંધો-વાણંદ કામ (ઉ.વ.૨૭) રહે.ઝાંઝરડા રોડ અને યુગાંત હરેશભાઈ વાઘમશી (ઉ.વ.૨૪) રહે.જૂનાગઢ વાળા પાસેથી ૨૨.૧ ગ્રામ મેફેડ્રોન ડ્રગ્સ જેની કિ.રૂ.૨૨,૧૦૦,૦૦૦ મોબાઈલ ફોન ૨ જેની કિ.રૂ.૬૦,૦૦૦, રોકડા રૂ.૫,૦૧,૦૦૦ અને મોટરસાઈકલ ૨ જેની કિ.રૂ.૭૦,૦૦૦ મળી કુલ રૂ.૮,૫૨,૦૦૦નો મુદ્દામાલ કબ્જે કર્યો હતો. દરમ્યાન પોલીસની ચેકિંગ ડ્રાઈવમાં

ઝાંઝરડા ચોકડી સહિતના આસપાસના વિસ્તારોમાંથી ડ્રગ્સના બંધાણી બનેલા આઠ યુવકોને પણ ઝડપી લીધા હતા. જોકે તમામ યુવકોને ડ્રગ્સના રવારે વધુ ન ચડે તે માટે માતા-પિતાને સોંપવામાં આવ્યા હતા. આ બંને યુવાનો જૂનાગઢના યુવાનોને મેફેડ્રોન ડ્રગ્સની પડીકી બનાવી વહેંચતા હતા. ૧ ગ્રામ ડ્રગ્સની પડીકીના રૂ.૨૫૦૦થી ૪૦૦૦ લેતા હતા તેવું પ્રાથમિક પુછપરછમાં ખુલ્યું છે અને જૂનાગઢમાં ડ્રગ્સ કોને કોને આપતા હતા ? કેટલા સમયથી નશાનો કારોબાર કરતા હતા ? તે દિશામાં પોલીસે વધુ તપાસ ધરવા કોર્ટમાં રજુ કરતાં કોર્ટે ઝડપેલા શખ્સોનાં ત્રણ દિવસનાં રીમાન્ડ મંજૂર કર્યા છે.

વંથલી : મૈત્રી કરારનાં મનદુઃખે મહિલાને માર માર્યો

(કાર્મ રીપોર્ટર દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૨૫ હાલ રાજકોટ રહેતા જીલણબેન અલ્પેશભાઈ વાણવીએ વર્ષાબિન દિવ્યેશભાઈ મકવાણા (બગડુ), દિવ્યેશભાઈ કેશુભાઈ મકવાણા (બગડુ), અનિલભાઈ પ્રવિણભાઈ વાણવી (સાંતલપુર) સામે

વંથલી પોલીસમાં ફરીયાદ નોંધાવતાં જણાવેલ છે કે આ કામનાં ફરીયાદી જીલણબેન તા. ૧૯ જુનનાં રોજ તેમના ઘરેથી જતા રહેલ હોય જેથી ફરીયાદીનાં પતિ અલ્પેશભાઈએ પોલીસ સ્ટેશનમાં અરજી આપેલ હતી જે અરજીનાં કામે ફરીયાદી જીલણબેન અને

વિનોદભાઈ વશરામભાઈ ચૌહાણ કે જેઓની સાથે ફરીયાદીએ મૈત્રી કરાર કરેલ હોય તને બંને આ કામનાં સાહેબો તથા પોલીસ સ્ટેશન નિવેદન લખાવવા માટે આવેલ અને નિવેદન લખાવીને રાજકોટ જવા માટે પોલીસ સ્ટેશનની બહાર નીકળેલ ત્યારે ઉપરોક્ત આરોપીઓએ ફરીયાદીને મન ફાવે તેમ ભુંડી ગાળો આપી તેમજ આરોપી નં. ૧એ ફરીયાદીનાં વાળ પકડી પછાડી દઈ આરોપી નં. ૨ તથા ઉનાએ ફરીયાદીનાં શરીરે આડેપડ ઢીકાપાટુનો માર માર્યાની વંથલી પોલીસમાં ફરીયાદ નોંધાવેલ છે.

જૂનાગઢના દાતાર રોડ ઉપર ઈકો ગાડીના ચાલક ઉપર હુમલો

(કાર્મ રીપોર્ટર દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૨૫ જૂનાગઢનાં પામક્રોળ રોડ, સુભાષ કોલેજનાં ગેટ સામે માધવ બંગલા નં.૫માં રહેતો કિરણભાઈ નાનજીભાઈ ચાવડાએ કાલી કે

જેના પુરા નામની ખબર નથી તથા અજાણ્યા બે શખ્સો સામે એ ડીવીઝન પોલીસમાં ફરીયાદ નોંધાવતાં જણાવેલ છે કે આ કામનાં ફરીયાદી દાતાર બાપુએ દર્શન કરવા જતા હતા તે વખતે

રસ્તામાં કામદાર સોસાયટીનાં નાકે પહોંચતાં કાલી તેના પુરા નામની ખબર નથી તથા બે અજાણ્યા શખ્સોએ ફરીયાદીને કહેલ કે તું ગાડી કેમ સ્પીડમાં ચલાવે છે તેમ કહી જેમ ફાવે તેમ ગાળો બોલતા ફરીયાદીએ ગાળો બોલવાની ના પાડતા આ કામના આરોપીઓએ

ઉચ્કેરાઈ જઈ આડેપડ ઢીકાપાટુનો માર મારી ઈકો વાડી નં. જીજે-૧ ૧-સીએચ ૮૧૬૨ના કાય તેડી નાખેલ તથા મોબાઈલ તોડી નાખી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપ્યાની એ ડીવીઝન પોલીસમાં ફરીયાદ નોંધાવતાં પોલીસે વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

જૂનાગઢમાંથી ૧૧ કાર્ટીસ સાથે એક ઝડપાયો

(કાર્મ રીપોર્ટર દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૨૫ જૂનાગઢ એ ડીવીઝન પોલીસ સ્ટાફ પેટ્રોલીંગમાં હતો તે દરમ્યાન દોલતપરાનાં ને મીનાથ નગર-૨ પાસેથી યુસુફખાન મહમદખાન પઠાણ (ઉ.વ. ૨૮) (રહે. ઘાંચીવાડા,

સાબરીન એપાર્ટમેન્ટ બ્લોક નં. ૩૦૪)ને ગેરકાયદેસર આધાર પરવાના વગર પોતાનાં કબજામાં જીવતા કાર્ટીસ નંગ-૧૧ કિંમત રૂ. ૧૧૦૦ સાથે મળી આવતા ઝડપી લઈ ધોરણસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

જૂનાગઢમાંથી મોટર સાયકલની ચોરી (કાર્મ રીપોર્ટર દ્વારા) જીજે-૧૧-આર ૧૧૬૪ કિંમત જૂનાગઢ તા. ૨૫ જૂનાગઢનાં સરદારપરામાં રહેતા પરેશભાઈ ભાયાભાઈ ગોહેલ (ઉ.વ. ૬૦)ની કાળા બી ડીવીઝન પોલીસ સ્ટેશનમાં કલરની મોટર સાયકલ નં. ફરીયાદ નોંધાવી છે.

જૂનાગઢમાં ઘંઘો શરૂ કરો

માત્ર **7900/- માં** પાર્ટ ટાઈમ/ફુલ ટાઈમ

ટ્રેનીંગ અને સપોર્ટ મળશે.

Jignesh Patel - 85112 72258

ઓફર...ઓફર... M. 99787 06355

વમારૂં ચુલુ TV, LED TV, ફીઝ, વોર્શીંગ મશીન, ઘરઘંટી દઈને નવું લઈ આવ.

LED TV રૂ. 6500*

બીના ઇલેક્ટ્રોનિક્સ

MI-GL, સોની, વર્તુલ, સેમસંગ, પાર્ટમવર્લ્ડ, LED ટીવી, ફીઝ, A/C, વોર્શીંગ મશીન, ઘરઘંટી, હોમથીએટર, DJ

0% ફાઇનાન્સ 0% ડેલિવરી ચાર્જ

ને.પી. ચોટાઈ ડોમેસ્ટિક, સરદાર માર્કેટ, વણગારી ચોક, જૂનાગઢ. માણસો જોઈએ છે આડપડ પગાર ધોરણે.